

Операция «Плюшевая игрушка - 2012» | Opération "Peluches" 2012

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#) , 13.01.2012.



Так проходила операция "Плюшевая игрушка" в прошлом году
В воскресенье, 15 января на катке Верне в седьмой раз пройдет акция под таким трогательным названием, организуемая хоккейным клубом Genève-Servette и его Детским и Гуманитарным фондом и педиатрическим отделением Женевского кантонального госпиталя.

Le Genève-Servette Hockey Club et sa Fondation pour l'enfance et l'humanitaire organisent, en collaboration avec l'Hôpital des Enfants de Genève, leur septième Opération "Peluches". Elle se déroulera à l'occasion du première match de l'année 2012 aux Vernets, ce

dimanche.

Opération "Peluches" 2012

По мнению руководителей женевского хоккейного клуба, «Плюшевая игрушка» - самая прекрасная из многочисленных благотворительных акций, проводимых этим спортивным объединением, занимающим все более активную позицию в общественной жизни города Кальвина. Суть ее проста: как только женевские



Орлы забивают первый гол, всех зрителей приглашают бросить на лед принесенные с собой игрушки. Игроки их собирают и через несколько дней, после предварительной сортировки и чистки, лично отправляются раздавать их госпитализированным детям.

Концепт «Плюшевой игрушки» - не швейцарское изобретение, он импортирован из Северной Америки. Бывший игрок женевской команды Жан Кадье рассказал о нем дирекции Клуба после того, как принял участие в подобных акциях в канадском Квебеке. (Напомним, кстати, что президент Genève-Servette Хью Кеннек и сам канадец, так что североамериканские концепты ему не чужды.)

22 января 2006 года операция «Плюшевая игрушка» впервые была проведена в Швейцарии. В тот вечер, после первого «плюшевого» гола, забитого Гораном Берзином, на лед полетели около трех тысяч игрушек, что значительно превысило ожидания организаторов.

С тех пор заокеанский концепт прижился в Швейцарии, и многие другие клубы начали проводить подобные акции. Первым последователем Genève-Servette стал клуб Фрибург-Готтерон, за который в настоящее время играет Жан Кадье, а клуб Цуга пригласил на свой первый «плюшевый матч» женевских хоккеистов.



Понятно, что организация подобных акций требует от дирекции Клуба не только воображения и доброй воли, но и тщательной подготовки. Прежде всего, необходима договоренность с госпиталем и его согласие на распространения собранных игрушек среди маленьких пациентов. Затем нужно получить разрешение Национальной хоккейной лиги на приостановление матча на время, необходимое на сбор со льда всех игрушек. Наконец, согласие должен дать и клуб противника, а также медиа-партнеры, прежде всего, телевидение. Наконец, нужно объяснить суть акции зрителям и заручиться их поддержкой.

В прошлом ледовом сезоне женевскими игроками было собрано около 7000 игрушек. Организаторы надеются, что и предстоящий первый матч 2012 года - против клуба Лугано 15 января в 15.45 - будет не менее «урожайным».

Приглашаем всех читателей, увлекающихся хоккеем, принять участие в этой доброй акции. Билеты на матч можно заказать на [сайте ХК Genève-Servette](http://www.hcgs.ch), партнера Нашей Газеты.ch. Отправляясь на каток, не забудьте захватить с собой медвежонка!

[опера](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/12811>